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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul  do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 15 (quinze) de fevereiro de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 16:00 (dezesseis horas) no Plenário da 

Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Colemar Ferreira 

Soares, Cleoni dos Anjos Rezende, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis 

Palmeira da Silva, Emanoel dos Santos Pereira, Welles Rosa de Jesus, Jean 

Carlos de Moura Silva, e Adevir Sue Dias, iniciou-se a presente Sessão. O 

presidente da câmara pediu para tomar assento junto ao plenário o Prefeito 

Renan Lopes Souto, e todos os Secretários. Após passou para o Pastor José 

dos Santos Fazer a leitura da bíblia, após o pastor fez uma oração, e Após 

passou a palavra para Secretaria Damiana fazer a chamada dos vereadores, 

após feita a chamada dos vereadores, o presidente da câmara pediu para 

tomar assento junto ao plenário a ex vereadora Geralvina e o ex vereador 

Francisco Vieira, após o presidente da câmara passou para a discussão da ata 

anterior, passando a palavra para os lideres de partidos, onde todos foram a 

favor da aprovação da ata, após pediu para Secretaria Damiana fazer a leitura 

das matérias, que foram o Projeto de Lei nº 001/CMAAN/2017, que dispõe 

sobre a denominação de logradouro publico que especifica, situado no 

perímetro urbano da sede do Município de Água Azul do Norte Pará, e da 

outras providencias, de autoria dos Vereadores Jorge e Ronaldo, as indicações 

dos vereadores, leitura do projeto de lei 014/PMAAN/2016, que altera a data de 

comemoração do Dia do Evangélico do Município de Água Azul do Norte, 

leitura do projeto de lei nº 015/PMAAN/2016, que institui o Aniversario da 

Cidade e da outras providencias e a Moção de repudio a Empresa Correios e 

Telegráficos, pela falta de carteiro, de autoria do Vereador Emanoel, e passou 

para o pequeno expediente como não havia nenhum vereador escrito passou a 

palavra para Prefeito Municipal Renan Lopes Souto, onde comprimento ao 

presidente da câmara Jorge e aos demais vereadores presente, disse que 

todos possam fazer uma excelente legislatura, comprimento a todos os 

servidores da câmara e todos os secretários presentes, comprimento a 

servidora Ivony Novais disse que ela com sua experiência vai ajudar a 

contribuir ainda mas com o Município, disse aos vereadores que estão 

assumindo agora desejo sucesso, disse que tem como Vereadores mas  
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experiente na casa o Vereador Jorge e o Vereador Biro Biro que tem 

contribuído muito para o Município. Também disse que pede a direção de Deus 

para fazer conforme sua vontade, para que todos possa ter um grande trabalho 

a favor do Município de Água Azul do Norte, disse também que e favor sim de 

todas as indicações feitas pelos Ilustríssimos Vereadores, destacando a 

indicação do Vereador Cleoni, sobre o calçamento da Rua Principal da Vila 

Vitória da União, disse que não foi na mesma oficialmente como Prefeito, mas 

que todos pode contar com ele para o que for, disse também para o Vereador 

Colemar da Vila Jussara, que já foi providenciados 02 (duas) maquinas para 

trabalhar nas estradas da Vila Jussara e também na Vila Vitória da União, que 

essas duas vilas ele vai trabalhar juntas, disse também aos demais vereadores 

da Sede do Município que ele estar a disposição para qualquer coisa, disse 

para o Senhor Presidente da Câmara Jorge que muito em breve vai organizar 

uma comissão para legalizar o sistema de água do Município, não somente 

para sede mas para todas as vilas, disse também que vai promover varias 

reuniões com a comunidade, audiências publicas para tirar toda a duvida, 

agradeceu a presença do Senhor Manoelzinho esse grande parceiro que 

sempre esteve presente com ele, agradeceu a presença de sua filha que veio 

para o Município para contribuir junto a Secretaria Municipal de Saúde, e 

estendeu o convide para Prefeitura e Câmara Municipal estar de mãos dadas 

trabalhando juntas com toda a humildade e disse que vai fazer a diferença 

nessa gestão, agradeceu a todos presente e pediu desculpas ao Senhor 

Presidente por que ele se estendeu em suas palavras. Passou a palavra para o 

Presidente da Câmara, que passou para o grande expediente passando a 

palavra para o Vereador Colemar, que primeiramente comprimento a ao 

Presidente da Câmara, ao Prefeito Municipal, a todos os Secretários e ao 

Plenário, pediu desculpa por não ter feito nenhuma indicação oficializada, mas 

que já falou sobre todas as suas reivindicação a todos os Secretários, pediu a 

atenção principalmente dos Secretários de Saúde e Educação, que ele conta 

com a colaboração dos mesmo nos seus projetos, que ele estar aqui para ser 

útil ao Município, para estar em parcerias com os Nobres Vereadores, Prefeito 

e Secretários, para junto fazer uma gestão que possa contribuir com a 

sociedade e toda a nossa comunidade, e agradeceu a palavra e passou a 

palavra para o Presidente que passou para ordem do dia, e colocou em 

discussão as indicações Nª 001 a 014, passando para os lideres de partidos, 

onde todos foram a favor das indicações, após colocou em votação as  
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indicações de 001 a 014, quem for favorável fique sentado quem for contra se 

levante, o presidente declara aprovado, após colocou em discussão o pedido 

de regime de urgência e dispensa de parecer do Projeto de Resolução Nº 

001/2017, que dispõe sobre o boletim das sessões ordinárias do primeiro 

período legislativo de 2017, passou a palavra aos lideres de partidos, onde 

todos foram a favor do Projeto de Resolução, após colocou em votação o 

pedido de Regime de urgência com dispensa de pareceres ao projeto de 

resolução nº 001/2017, quem for favorável fique sentado quem for contra se 

levante, o presidente declara aprovado, após colocou em discussão a Moção 

de Repudio nº 001/2017, passando a palavra para os lideres de governo, onde 

todos foram a favor da Moção de repudio, após colocou em votação a Moção 

de Repudio, quem for favorável fique sentado quem for contra se levante, o 

presidente declara aprovado, após passou para a comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, os projetos de Lei nº 001/CMAAN/2017, de autoria 

dos Vereadores Ronaldinho e Jorge, e os projeto de lei nº 014/PMAAN/2016, 

que altera a data de comemoração do Dia do Evangélico no Município de Água 

Azul do Norte, para o dia 31 de Outubro de cada ano, e o projeto de lei nº 

015/PMAAN/2016, que institui o Aniversario da Cidade de Água Azul do Norte 

Estado do Pará, para o dia 13 de Dezembro de cada ano e da outras 

providencias. Após o presidente da Câmara agradeceu a presença do Prefeito 

Municipal, de todos os Secretários, de todos os Nobres Vereadores, a equipe 

de Saúde  a equipe de Educação, os pastores presentes, agradeceu a todos os 

funcionário da Prefeitura, aos funcionários da Câmara, e a todos presente, e 

por não haver mas nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, que 

após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente assinada, plenário 

Adorando Alves dos Santos, 15 de Fevereiro de 2017 

 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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